

他是一名90后,凭借着一手杂技绝活,每次出场都能为观众们带来不一样的惊喜,因此笑傲在《中国达人秀》舞台;他被人们称为“杂技暖男”,最终问鼎《中国达人秀》第五季“年度达人”,同时摘得本季节目的“开拓之星”。他叫尹中华,来自周口西华。



尹中华获奖 视频截图



表演中的尹中华 视频截图

## 周口小伙儿摘取《中国达人秀》桂冠

# 尹中华:刚柔并济演绎杂技之美

□晚报记者 宋凤

看过《中国达人秀》的观众对尹中华不会感到陌生,他每次的亮相都让人难以忘记。从柔术与力量完美结合的“太空漫步”,到惊险万分的空中倒立,再到神奇的“盗火”创意,这位90后的杂技天才有着超乎寻常的创意和技艺。他表演杂技时动感、自如、惊险、唯美,超凡脱俗,刚柔并济,他把力与美完美结合,征服全场,让评委和现场观众不由自主地站起来为他鼓掌呐喊,为他大喊“YES”。

尹中华来自西华县的一个杂技世家。9岁时,他开始跟随父亲学习杂技。成年后,他奔波于全国各地,在夜场演出营生。《中国达人秀》第五季比赛开始后,尹中华的姐姐尹素丽首先报名参赛,并在比赛中获得现场观众和梦想观察员的认可。随后,在尹素丽的建议下,尹中华报名参加了《中国达人秀》。



表演中的尹中华 视频截图

## 过关斩将,技压全场

去年12月22日,尹中华首次在《中国达人秀》节目中亮相时,梦想观察员赵薇问尹中华:“想要表演什么节目?”站在台上的尹中华显得有些腼腆,回答说:“表演我父亲教给我的一些东西。”赵薇接着问:“为什么要在《中国达人秀》这个舞台上表演这些?”尹中华说:“因为我想把美的东西展现给大家。”

在接下来的表演中,尹中华凭借着一根钢管,利用腰腹力量,将整个身体搁置在空中,随着钢管的旋转,作出漫步在空中的动作。整个表演肢体舒展,动作轻盈,远远看去,尹中华的身体在空中划出一道美妙的弧线,让现场观众和4位梦想观察员惊叹。表演结束后,4位梦想观察员和全场观众起立鼓掌,尹中华也获得全体梦想观察员的一致认可,闯关成功。同时,尹中华凭借着干净帅气的长相,自信阳光的微笑,被

观众们封为《中国达人秀》舞台上最具看点的“杂技暖男”。

在“达人盛典冲刺夜”的第二场比赛中,尹中华化身盗取希望火种的普罗米修斯,将创意与技术完美结合的他,突破性设计了倾斜近45度的支撑杆,展示升级版太空漫步。为了展示力量与火的结合,尹中华在悬浮过程中点燃了自己的四肢,为观众们带来了视觉和心灵的双重震撼。但是在表演即将结束时,火焰意外地引燃到了他的胸前,点燃了他的表演服。面对突发状况,半空中的尹中华不得不一面控制身体平衡,完成最后的几个动作,一面小心翼翼地将自己身上的火扑灭。虽然表演没有做到天衣无缝,但他的精彩表演已经达到观众们心目中“杂技达人”的标准,他最终淘汰对手,进入总决赛。

## 登顶“年度达人”

历经3个月,在50个城市中选出的数百位达人激烈角逐,最终有包括尹中华在内的7组达人进入今年2月23日举办的《中国达人秀》年度总决赛。

年度总决赛共分为3个环节:达人群星会、达人年度盛典与达人荣耀时刻。达人群星会环节现场揭晓网络人气最高的一位“离场”达人,他(她)直接加入追逐“年度达人”的队伍。同时,六强中的“人气王”直接“跳级”进入达人年度总决赛的第二轮对决。在达人年度总决赛中,除“人气王”外的6名达人分成3组,两两比拼,150名现场媒体观察团投票决定3位达人进入待定席。随后“人气王”献上表演,和3位待定达人一起接受票选。最终,现场观众支持率排名最高者及梦想观察员选定者,进入“达人荣耀时刻”,150位媒体观察员也将进行最终投票,选出《中国达人秀》第五季“年度达人”。

在总决赛比赛现场,尹中华彻底抛弃了此前的表演模式,他悬吊在柔软的威亚绳上,于半空展现“空中飞人”一幕,将力量、柔性和轻盈之美完美融合。如此表演,让《中国达人秀》主持人程雷大呼:“尹中华的表演让人无法呼吸!”评委赵薇更大叹尹

中华仿佛换成了另一个人,“你每一次表演都能让我感到很惊喜,看着你在空中飞,我很害怕,但非常美,简直就像阿凡达的感觉!”

表演结束后,不善言辞的他告诉观众,为了在决赛中带给大家新的视觉体验,他特意在一个星期前排练出了这套“空中飞人”的动作,是为了将美好的东西通过杂技展现出来。

最终,经过现场150位媒体观察员的投票,尹中华登顶冠军。在接受采访时,尹中华感叹,他有点儿不敢相信自己拿了冠军,“奖杯挺重的。当时我就是说我不敢想,就觉得和做梦一样。”从玩喷火到夺冠当晚的飞天表演,现场很多观众纷纷感叹,尹中华每次都在用生命表演。对此尹中华说,因为电视和夜场不一样,夜场的观众会流动,但是电视观众很多人会看到,表演同样的节目是没有突破,观众可能会不看,自己也会受不了。问他接下来有何打算?尹中华说,他还没有计划,只想好好休息,因为最近特别辛苦特别累。将来是往娱乐圈发展还是继续夜场表演尹中华说,他也不清楚获奖以后该怎么办。